



UFAM

BOLETIM UFAM

001ª EDIÇÃO ESPECIAL – PAD

Data: 09/01/2018

PORTARIA Nº 002/2018 - FLet, de 05 de janeiro de 2018.

RETIFICAR a PORTARIA Nº 116/2017 da Faculdade de Letras, onde se lê: Presidente: ELIAS LIMA ASSAYAG, Cargo: Docente da Faculdade de Tecnologia, Matrícula SIAPE nº 1169504, leia-se corretamente: ELIAS SIMÃO ASSAYAG, Cargo: Docente da Faculdade de Tecnologia, Matrícula SIAPE nº 1169504. Dê-se ciência e cumpra-se.



UFAM